

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zavádění groupwarových systémů ve firmách
Jméno autora:	Marek Pešek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	Ing. Petr Žemlička
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav řízení a ekonomiky podniku, Fakulta strojní, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	Zvolte položku.
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Rozhodnutí o zavedení či nezavedení groupwarových systémů, správný výběr systému a jeho následná úspěšná implementace mají zvláště v koronavirové době velký strategický význam pro práci podniků s informacemi a zajištění fungování podnikových procesů. Práce patří mezi středně náročné.	

Splnění zadání	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
V teoretické části autor podrobně seznamuje se všemi základními pojmy a hlavními charakteristikami podnikových informačních systémů. V návrhové části pak podává přehled groupwarových systémů a především popisuje nejběžnější způsoby jejich zavádění, včetně častých implementačních úskalí a chyb. Zadání tudíž bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autor pracoval aktivně a samostatně, s vedoucím průběžně práci konzultoval.	

Odborná úroveň	Zvolte položku.
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor v práci využil znalostí získaných samostudiem témat z oblasti moderních informačních systémů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	Zvolte položku.
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální i jazykové stránce je práce v pořádku.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Seznam použitých zdrojů odpovídá tématu bakalářské práce. Autor použil jak tištěné, tak elektronické zdroje.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce přináší přehled groupwarových systémů a definuje jejich možnosti rozšíření funkcionalit stávajících podnikových informačních systémů. Popisuje nejběžnější způsoby jejich implementace včetně nejčastějších chyb.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

- 1) Jaké je zhruba rozdělení trhu mezi hlavní hráče ve světě a u nás a proč?
- 2) Jaký vliv na rozšiřování groupwarových systémů bude zřejmě mít nynější koronavirová situace?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 31.8.2020

Podpis: Ing. Petr Žemlička